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A= 24.53md Bk a7V — k7 oy 7 EEiHEE] B3R 24.5 m




-4 B Bl &

THOEEMEE/ARBRTE

gl AT TZRTIE il 2 X P THE
7 ‘
ER7ay 78 Kz 27 U—F 0.22m0 Bk a2V — 7 ay 7 EEENER 2R 0.2
N 1R A 2.73m Bk a2V — w7 uy 7 EEENER 2R 2.7
) hatk=ar sy —t 1.04m UK (=227 V— ooy 7 FEMERHTER) SR 1.0
PE/K it g% T
UZRLAITE HyE 60 [EBAX ) 2R 6.6
B HEAD Y 2 U — b e 1.20m  BURE TPkt LEEFEE ] =K 1
T 1.20m  BURE [Pkt LEEFEE ] =K 1.2
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13 | ZDithlis 16 7 0.07 21 0.06
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+11.0 8.3 13. 2 19. 7 163.5
4.4 6.6 29.0
= 36. 4 1,140.6




SHSEEHE ARHATE ;‘ii 1% Ex 7;55[ % ﬁ %E
IR RS S 23 %Wﬁ i L {E i - & (O 1) L 75 1 Pr & (& 1)
%
il i VR kg | Al ?fﬁx Eiﬁi@ MR | Al 1) il )| EE EE | FY | mE
iE Bk m 1E Bk m iE L& 1E Bk m m | &R m
il m il m il m Ll m m
AR HiE | B i3 i3 i
MC30—1. 0
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2.0] 2.70 0.8 1.40
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+0.0

+5.5

+6.8

B(m)

4.900

1.300

Co(m3)

0.0325

0.0390

0.0380

Fo(m2)

0.2044

0.2044

0.2044

A (m2)

Hm(m2)

gl (KN/m2)

g2 (KN/m2)

HE (kg)

Nol & Ff

Co

0.18

0.05

0.23

Fo

1.00

0.27

1.27

B 41

0.00

]

0.00

ZM

0.00
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MC30—1.0 6.21
MC30 1.0 1.1 6.25 6.23 6.85 1.3 0.8 1.1
EC30 7.2 7.8 6.00 6.13 47.81 9.6 6.0 7.
BC31=No48 5.5 4.63 5.32 29.26
2.5 4.00 4.32 10.80
+2.9 3.2 4.00 4,00 12.80
MC31 8.1 4.00 4.00 32.40
No49 8.1 4.00 4,00 32.40
0.1 4.00 4.00 0.40
EC31 5.6 4.70 4.35 24.36
BC32 2.4 5.00 4.85 11.64
MC32 7.4 7.2 5.25 5.13 36.94 6.2 8. 1 7.2
EC32=No050 7.5 7.3 4.40 4.83 35.26 6.4 8. 7.3
3.80
BC33 5.5 3.60 3.70 20.35
BC33+1.4 1.4 3.65 3.63 5.08 1.3 1.5 1.4
4.00
BC33+1.6 0.2 4,00 4.00 0.80
4.20
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PERESR BT A e IE 2B 1.1X4.0+1.35%X8.0+2.25X2.0 = 19.70
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MC30+1.0~
EEJOvoiE BC32+0.6 (09%x28+18%39.4)x0.35 2570 m
EC32=No50~ ((0.3+0.34)/2 x 0.13+(0.35+0.41)/2 X 0.16)/2 x (5.5-0.6) +
PERE X i BC33+1.4 ((0.35+0.41)/2 x 0.16+(0.35+0.40)/2 X 0.13)/2 X 1.3 032 m
H 2652 m
E=ERhE 26.52 x 235 6232 t
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U ENE EE 38 FH30A 0.82 / 25 0.33
U ENE 300A 5.38 / 25 2.15
GJL—F L tEkE 300 x 300 0.49 / 25 0.20
Eai—LE #£400 0.31 / 25 0.12
&t 2.80
UEMEE
E=E HEF30A 6.0 0.136 (S BRHEARSR) 0.82
UEMEE
300A (42.04+4.0) 0.117 (B EE BN HERSR) 5.38
JUL—FU T EhiE
300 x 300 20 / 20 0.49 (B EE A—H—HaO5 BHR) 0.49
Eoi—LE
#2400 243 / 243 0.307 (B EE BN HERSR) 0.31
g 7.00
gL—F2Y
29597 2R (26434) x2.0/1,000 0.12
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MC30-1.0 4.49
MC30 1.0 1.1 4.30 4.40 4.84 1.2 0.9 1.1
EC30 7.2 7.5 4.10 4.20 31.50 7 6.2 7.5
BC31=No48 5.5 4.10 4.10 22.55
+2.9 5.7 5.7 3.90 4.00 22.80 5.4 5.9 5.7
MC31 8.1 8.1 3.80 3.85 31.19 7.7 8. 4 8.1
No.49 8.1 8.1 4.10 3.95 32.00 7.8 8.4 8. 1
EC31 5.7 5.7 4.20 4.15 23.66 5.5 5.9 5.7
BC32 2.4 4.20 4.20 10.08
MC32 7.4 7.3 4.10 4.15 30.30 .5 8.0 7.3
EC32=No.50 7.5 7.4 4.40 4.25 31.45 6.6 8.2 7.4
3.80
BC33 5.5 3.80 3.80 20.90
BC33+1.4 1.4 3.85 3.83 5.36 1.3 1.5 1.4
BC33+1.4 0.0 4.20
BC33+1.6 0.2 4.20 4.20 0.84
MC33=No51—5.3 9.0 8.9 4.10 4.15 36.94 8.3 9.5 8.9
Rk TR -1.94
gt 74.7 302.47
#EJE - FJE (7T Ah—7" 4 i) 302.47 + ( 0.0 : 0.23 )= 302.47
T AN —T i EUEBRLY) = m
AR B 4.49 + 4.10 = 8.59 m




	00 R6 宮ノ入線 数量計算表鑑
	01 R6 宮ノ入線 数量調書
	02 R6 宮ノ入線 伐採・除根
	03 R6 宮ノ入線 残土処理
	04 R6 宮ノ入線 土種別土量配分表等 
	05 R6 宮ノ入線 残土容量 
	07 R6 宮ノ入線 法面保護
	08 R6 宮ノ入線 ブロック積
	09 R6 宮ノ入線 排水施設工
	10 R6 宮ノ入線 流末処理擁壁床掘
	11 R6 宮ノ入線 舗装止擁壁床掘
	12 R6 宮ノ入線 舗装止天端コンクリート
	13 R6 宮ノ入線 舗装
	14 R6 宮ノ入線 区画線
	15 R6 宮ノ入線 コンクリート取壊し
	16 R6 宮ノ入線 舗装取壊し

